



Мужчине, обвиняемому в истязании внука в Североморске, продлен срок содержания под стражей



Следственным отделом по ЗАТО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела в отношении мужчины 1975 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетнего).

По версии следствия, с ноября по декабрь 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Душенова в городе Североморске Мурманской области, систематически избивал своего малолетнего внука 2016 года рождения.

По ходатайству органов следствия срок содержания обвиняемого под стражей продлен до трех месяцев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1860788>